

我省发布寒潮蓝色预警信号

今日哈尔滨最低温“零下”

生活报讯 (记者李威兵) 黑龙江省气象台27日11时05分发布寒潮蓝色预警信号:预计未来48小时,齐齐哈尔、绥化、大庆、哈尔滨最低气温将要下降8℃以上,最低气温小于4℃。

28日白天最高气温:大兴安岭9~11℃,黑河、齐齐哈尔、大庆12~14℃,

其它地区15~17℃。

28日夜间到29日白天:大兴安岭多云有阵雨或雨夹雪,其它地区多云。

29日夜间到30日白天:大兴安岭、黑河南部、齐齐哈尔北部、绥化北部、哈尔滨多云有阵雨,其它地区多云。

哈尔滨市气象台27日11时发布全

市天气预报:

28日夜间至29日白天:全市多云有分散性阵雨,偏西风2~4级,最低气温-2~2℃,最高气温14~16℃。

29日夜间至30日白天:全市多云转阵雨,东南风2~4级,最低气温3~5℃,最高气温13~16℃。



冰城垃圾分类进行时

道里区安和社区

居民垃圾分类分得好 理发购物洗澡能打折

生活报讯 (记者李丹文/摄) “您家垃圾分类分得好,奖励您一张九小门店打折卡,到附近的理发店、超市、粮店等购物消费都打折”。日前,道里区安和社区的垃圾分类督导员为精准分类投放垃圾的居民发放奖励卡。

记者获悉,目前,道里区安和街道办事处与黑龙江省环境保护志愿者联合会共同发起“拿出一份利润,换来洁净家园”活动,全面动员辖区内九小门店,参加垃圾分类志愿服务活动中。目前,安和街道辖区内,包括社区超市、粮店、理发店、浴池等百余家长九小门店都已参与到该活动中。居民按规定精准进行垃圾分类投放后,社区的生活垃圾投放点的督导员就会当场给居民发放一张



九小门店打折卡。不同商家经营项目商品不同,打折的力度也不尽相同,其中,最受居民欢迎的打折项目包括理发店、社区超市等。其中,理发店持卡消费最高可打8折,浴池等可打9折,超市生鲜店可打9.5折……

挥铲植绿 哈尔滨开展植树、认捐实践活动

生活报讯 (记者李丹)记者从省青基会获悉,26日,黑龙江省直机关工委、省林草局、省希望工程捐助中心联合爱心企事业单位,赴黑龙江省森林植物园联合开展“学习党史守初心,植树添绿践使命,龙江志愿在行动”植树、认捐实践活动。

植树活动中,大家配合默契,挥锄铲土、扶苗填坑、踏上夯苗、培土浇水,播种绿色和希望。一番忙碌后,几十株裂叶桦新树苗尽数种下,不仅让公园更加绿意盎然,更增强了大家关心和参与生态环境保护、建设美好家园的意识。

参加此次活动的市民还参与了由省青少年发展基金会联合省林草局共同举办的“认养一棵树,寄语一片情”公益项目,引领一批省直单位、党员及爱心人士纷纷加入到“爱绿护绿”认领养护树木行动,现已认养八种不同的树木共计150棵。



牌一年。团省委、省林草局向参加植树活动的个人代表颁发捐贈证书及义务植树尽责证书。省林草局、省青少年发展基金会联合开展的“认养一棵树,寄语一片情”公益项目,引领一批省直单位、党员及爱心人士纷纷加入到“爱绿护绿”认领养护树木行动,现已认养八种不同的树木共计150棵。

晋汨荣

普洱生茶:
邦威纯料古
树茶、临沧南
迫古树茶、易
武正山老树
茶饼、老班章
普洱茶、布朗
山纯料饼、乔
木青饼、大雪
山生饼、千家
寨古树茶。

普洱熟茶:
班章金毫、南
糯山七子饼、
宫廷贡饼、景
迈老树茶、
07宫廷散、
勐海大叶散、
糯香小沱。

联系电话:
13204518939

广告勿扰

声明注销
通知寻人

业务办理电话
89682777
15504651777

中大乐透631万龙江小伙:

要是追加
10亿大派奖我也有一份

生活报讯 (记者杨镭文/摄) 26日,体彩超级大乐透第21046期开奖中,一注590余万元的基本投注头奖花落我省牡丹江市,由于中奖者采用“6+4”复式投注,这张彩票还中得4注二等奖以及若干固定奖,单票总奖金达到631万余元。27日,中奖者(小满,化名)现身黑龙江省体彩中心领奖时表示,对于没有追加投注、错过追加奖金和大乐透10亿大派奖活动的派奖奖金,多少有点儿小遗憾。

大乐透第21046期开出号码“06、08、12、14、18+06、08”,全国共开出12注头奖,包括5注追加投注头奖和7注基本投注头奖,小满中得的是一注基本投注头奖。

80后小满是和父亲一起开车来哈尔滨领奖的,在黑龙江省体彩中心,这对父子表现得比较平静。小满说,自己买大乐透已经有些年头了,最初是和朋友们一起当作消遣,时

间久了就成了习惯。他习惯买复式票,虽然收入并不算特别高,但每期几十元不等的投入对他来说还可以接受。至于选号方式,他比较随意,有时机选有自选,反正看着“顺眼”就出手。

这次的中奖彩票,他是跟父亲一起去体彩网点购买的。当时,父亲建议他追加一下,他觉得“6+4”的基本投注金额已经是72元了,再追加就要超过100元,有点超过预算了,于是就没有追加。

26日晚上,他用手机查看中奖号码,发现自己中了奖。当时他只是有点儿小激动,但很快平静了下来。随后告诉了妻子和父亲。小满的父亲说,得知儿子中奖,自己没有像很多中奖者家人一样有“不相信”的感觉,“因为我觉得中奖很正常。我一直对体彩的真实性和公益性深信不疑,所以儿子买彩票我也一直比较支持。”

不过,由于没有追加,小满

的中奖彩票也就没有进入大乐透10亿大派奖的活动范围,因此错过了追加奖金和派奖奖金。而且本次派奖是“全奖级”派奖,一到九等奖全在派奖范围内,因此如果追加,他的奖金会高出一倍还多,对此,小满略带遗憾和自嘲地说:“我哪知道这期能中啊?知道能中肯定追加了。”对于奖金的使用,小满说,准备先还清房贷,其他再慢慢规划。

据了解,本期开奖结束后,7.48亿元奖池滚存至28日(周三)开奖的第21047期。如果您想参与大乐透派奖活动、分享派奖奖金,别忘了追加哟!



体育彩票
黑龙江省体育彩票管理中心协办



奥运冠军何姿
见证体彩开奖

据黑龙江体彩网报道 24日,“相约体彩,见证全透明开奖”体彩追梦人专场活动在丰台体育中心体彩开奖大厅举行。本次活动中,伦敦奥运会跳水冠军何姿,与由2019年和2020年“体彩追梦人”代表组成的见证团一起,亲眼见证开奖全过程,为体彩的公开、公平、公正代言。

沁园茶庄

普洱生茶:

邦威纯料古
树茶、临沧南
迫古树茶、易
武正山老树
茶饼、老班章
普洱茶、布朗
山纯料饼、乔
木青饼、大雪
山生饼、千家
寨古树茶。

普洱熟茶:

班章金毫、南
糯山七子饼、
宫廷贡饼、景
迈老树茶、
07宫廷散、
勐海大叶散、
糯香小沱。

联系电话:
13204518939

广告勿扰

声明注销
通知寻人

业务办理电话
89682777
15504651777

奋斗百年路 启航新征程
红色印记·英名热土



他留下的“英特纳雄耐尔”译法沿用至今

瞿秋白与《国际歌》
缘起哈尔滨

让“英特纳雄耐尔”唱响中国



1923年6月15日,中国共产党“机关刊物”《新青年》季刊创刊号上,发表了主编瞿秋白翻译的《国际歌》。

这时的他已不再是启程苏俄前那个懵懂的青年,他要将信仰的星星之火,燃成锐利的理论武器,燎原旧世界,催生新中国。

于是他重译《国际歌》,让它在中国广泛流传,成为中国无产阶级革命的一首战歌。他先将法文的《国际歌》重新翻译成中文,再与俄文的《国际歌》进行对比,逐字逐句推敲,力求准确易唱。

瞿秋白将法文“国际”一词改用音译,使得“英特纳雄耐尔”不仅从章节上唱得顺口,更是传达了“全世界无产者唱起来同声相应、情意交融的意念”。尽管肤色不同语言不同,中国劳苦大众,却能与世界“异口同声”,遥共共鸣。

这是我国最早可供唱颂的《国际歌》。1924年5月5日,上海大学举行马克思诞辰106周年纪念会,瞿秋白与任弼时一起引吭高歌《国际歌》,随后大家放声高唱,燃爆了整个现场集会者的激情。

1935年6月18日,福建长汀,年仅36岁的瞿秋白最后一次唱着自己翻译的《国际歌》,走向刑场,从容赴死,微笑饮弹。《国际歌》是他革命生涯的序曲,是他革命生涯的陪伴,又是他革命生涯的终章。

“这是最后的斗争,团结起来到明天,英特纳雄耐尔就一定会实现。”《国际歌》传入中国的百年间,曾被翻译出很多版本,但瞿秋白留下的“英特纳雄耐尔”译法沿用至今,它所代表的共产主义理想,经久铭刻在《国际歌》中文版歌词之上,也永远铭记在所有中国共产党人的心间。